



文/918 校友林詠蓉

## 大學學生時代時光走廊

老兵話當年，透過學生時代的老照片故事，喚起大家共有的學生生活點滴

對於918醫管寶寶們而言，相信2000年暑假是人生中令人難忘的開始，也是我們在北醫諸多美好回憶的開始。7.8月放榜後，不論考的好不好，對於未來在北醫這四年生活將會如何度過，相信大家多少都抱著些許期待、興奮與不安，就在8月開始，我們陸續接到學長姊的電話，話筒那頭傳來學長姊們熱情關懷的聲音，逐漸消除大家對陌生未來的恐懼。就這樣，918寶寶們和學長姊們在2000年8月12日展臂迎新『01』上有了第一次的接觸，醫管系雖然是北醫當時最新最小的系，但是老師和學長姊所帶來的熱情絕對是北醫第一。

### 正一年級

入學後迎接的第一年，是我們活動最多也最忙碌的一年，大家除了忙著多修點學分，還要為緊接而來的醫管之夜『02』、啦啦隊競賽『03』、合唱比賽努力。除了學校的比賽，10月阿麥所提議的制服日成為我們系上日後每年必辦的傳統活動『04-07』；12月第六屆系學會主辦的校園接力大賽『08』也讓我們在學校開心跑透透；之後的九份『09』、陽明山班遊『10』、蛋糕吃到飽『11』…，一年級生活在歡笑、熱鬧與經濟會計被當危機的血淚中度過了。

### 正二年級

度過了享樂的一年級，到了二年級便成為我們為接下來學弟妹們服務的時後，迎新茶會、展臂迎新、營新宿營『12』一樣也不少，就在這些活動裡，我們醫管家族的感情也越來越濃厚。相較一年級的繁忙，二年級也沒有輕鬆多少，但是少了籌備醫管之夜和比賽，大家開始逐漸將部分生活重心轉移到各自的打工、社團、感情…上，共同擁有又令人印象深刻的回憶，應該就屬轉車轉了半天到內湖採草莓

『13』和對918而言第一次的醫管盃吧『14』

### 正三年級

918共出了兩屆系學會會長，除了阿麥在二年級時擔任的第7屆會長外，還有我在三年級接任的第八屆會長，也因此我們班連著兩年，全班近2/3的人都成了系上迎新和其他活動的主要苦力，最貼心的918伙伴們，不論活動成敗只有全心全力的支持與鼓勵，讓我們除了延續過去傳統外，也創新舉辦了全系水餃餐會『15』、教師節敬師活動『16』、新春酒會『17』、由當時研究所學長姊來為大學部學弟妹做研究所升學經驗分享『18』以及聯合醫管系所&校友的溫馨期末聚

『19』，更拿下當年全校第一屆開始由各系學生會舉辦的教師評鑑和社團評鑑『20』第一名佳績。

### 正四年級

在走入北醫的最後一年歲月，我們幾經波折後和黃老師、邱老師一起到了日本畢業旅行『21』，八月是醫管大家庭第9屆新生入學的時後，相較我們一年級入學時，總共只有六屆的校友，這年的校友數已達當時的1.5倍，我們的迎新茶會從小小的人性空間茶店也移師到全校最大的教研大樓一樓大教室『22』，能見證北醫醫管的成長，感覺真好。四年級的大家，分別為著實習、準備研究所或出國考試、找工作而忙，退去小大一的社團T恤，大家漸漸改穿較正式的襯衫或西裝套裝『23』，隨著畢業照拍畢、結束實習、研究所放榜、謝師宴『24』…，最後，我們終於一起走到屬於918的畢業舞台『25』，在依依不捨下大家互道珍重再見。

這是918的北醫醫管四年歲月生活故事，希望透過我個人學生時代的老照片，替喚起校友們喚回我們曾經共同經歷過的學生生活點滴^^



01.大家和北醫醫管大家庭的第一  
次接觸-8月的展臂迎新



08.校園接力大賽@已經退休的美  
德杏餐廳旁



14.醫管盃@弘光科大



21.畢業旅行去@日本-東京-明治神  
宮



02.918 醫管之星-醫碟星管



09.918 的第一次班遊@九份



15.教師節敬師卡



22.948 的展臂迎新&迎新茶會-人數  
破百囉!



03.啦啦隊比賽



10.陽明山海芋班遊



16.包下整個穿堂舉辦的全系水餃  
聚會



23.918 的襯衫買當勞日



04.一年級的 918@穿堂草皮



11.蛋糕吃到爆~珍貴的 18 號合照



17.醫管全系春酒&優良教師頒獎



24.謝師宴@遠企 918 展翅高飛蛻變



05.二年級的 918@型態學大樓前



12.928 的迎新宿營@金青



18.研究所升學講座



25.918 今畢輝煌畢業典禮



06.三年級的 918@依然是型態學  
樓前



19.聯合醫管系所&校友的溫馨期  
末聚餐



07.四年級準備要畢業的 918@剛  
剛蓋好的新大樓圓形廣場



13.內湖拍拍走-大家採草莓去囉



20.醫管前輩們打拼下來的獎盃們  
@社團評鑑